
Ata da 1ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 

2020. Aos 06 dias do mês de fevereiro de 2020, as 10:00 horas da 

manhã na Câmara Municipal de Ipaumirim-Ceará, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, 

Josefa Luciene Dias Rolim, Argemiro Dias Leite, Pedro Gouveia, 

Joselba Maria Alencar Diniz, Socorro Olímpio Lucena de Moura e 

Jose Gonçalves de Almeida. Antes de iniciar os trabalhos, a 

Presidente convidou a Vice-Prefeita Mércia Gonçalves para compor 

a Sessão. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

Presidente iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária 

saudando a todos e convocou a 1ª secretária para fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo após, a 

senhora 1ª secretaria procedeu a leitura das correspondências 

recebidas, quais sejam: Decreto Legislativo nº 01/2020 – Luto 

Oficial; Mensagem 01/2020 que dispõe sobre o projeto de lei nº 

01/2020 do poder executivo onde visa discorrer sobre os protestos 

de créditos do município e o não ajuizamento de execuções fiscais; 

mensagem nº02/2020 que dispõe sobre o projeto nº02/2020 do 

poder executivo que discorre sobre a extinção de cargo de 

telefonista e da outras providências; requerimento Tribuna Livre nº 

01/2020 de autoria da Sra. Gina Carla Almeida da Silva onde a 

mesma requer explanação sobre o projeto Peterpan. Em ato 

contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, no uso da palavra a vereadora Josefa Luciene Dias 

Rolim saudou a todos, desejou sucesso a Presidente Rosineide 

Barboza, levou seu pesar a família do vereador Cícero Ferreira 

Duarte, pela morte de sua Avó a Sra. Maria Rosa Souza (Adalgiza). 

Em ato contínuo, A vereadora Socorro Olímpio, no uso da palavra, 

saudou a todos levou seus votos de pesar ao vereador Cícero 

Ferreira Duarte, bem como levou seus pêsames a Vice-Prefeita 

Mércia Gonçalves pela morte de seu pai o Sr. Dr. Jarismar 

Gonçalves. A vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, no uso da 

palavra, cumprimentou a todos os presentes, levou seus votos de 

pesar a família do vereador Cícero Ferreira Duarte (jacaré) pela 

morte da Sra. Maria Rosa de Souza. Levou também seus votos de 

pesar a família Gonçalves, pela morte do Sr. Dr. Jarismar 

Gonçalves. Posteriormente dirigindo-se a Presidente desta Casa 

Legislativa, elevou seus votos de boas-vindas e felicitações. Em 

pedido de “Aparte” a Vereadora Josefa Luciene solicitou à 

presidente para cumprimentar a Vice-Prefeita Mércia Gonçalves e 



felicitar a volta da Assessora Jurídica Dra. Nathalia à esta casa 

Legislativa. No uso da palavra o vereador Argemiro Dias Leite, 

saudou a todos, e levou seus pêsames ao vereador Cícero Ferreira 

Duarte pela morte sua avó a Sra. Maria Rosa Souza (Adalgiza) e a 

família da Vice-Prefeita Mércia Gonçalves, pela morte do Sr. 

Jarismar Gonçalves. O vereador Jose Gonçalves de Almeida, no 

uso da palavra, desejou força a família do Vereador Cícero Ferreira 

Duarte e levou seus pêsames aos mesmos.  No uso da palavra o 

vereador Pedro Gouveia, desejou felicitações a presidente 

Rosineide Barboza para este novo ano legislativo. Levou suas 

condolências ao vereador Cícero Ferreira Duarte, bem como a 

família da Vice-Prefeita Mércia Gonçalves. Em ato contínuo foi 

disponibilizado o uso da palavra a Sr. Vice-Prefeita Mércia 

Gonçalves, onde cumprimentou a todos os presentes, agradeceu os 

votos de pesar em nome dela e da família Gonçalves. Agradeceu 

por poder participar desta primeira sessão ordinária, felicitou a 

presidente da Câmara a vereadora Rosineide Barboza de Souza e 

desejou um ótimo ano legislativo aos vereadores desta Casa.  No 

uso da palavra a Presidente Rosineide Barboza de Souza, 

parabenizou os 90 anos de sua Tia, agradeceu a presença dos 

vereadores nesta primeira sessão ordinária, agradeceu e felicitou o 

retorno da assessora jurídica Nathalia bem como dos colaboradores 

desta casa Legislativa. Desejou um ano repleto de alegria e 

respeito, que todos os colaboradores desta casa possam trabalhar 

com responsabilidade e discernimento. Cumprimentou a Vice-

Prefeita Mércia Gonçalves, levou seus votos de pesar a família do 

Vereador Cícero Ferreira Duarte, bem como a família da Vice-

Prefeita Mércia Gonçalves. Agradeceu a Deus a oportunidade de 

estar hoje nesta sessão ordinária como presidente da Casa, e pediu 

a Deus força, coragem e discernimento para fazer o melhor trabalho 

como Presidente desta Casa Legislativa. E ato continuo, a 

presidente Rosineide Barboza de Souza, informou que em 

decorrência do falecimento da avó do Vereador Cícero Ferreira 

Duarte, a sra. Maria Rosa de Souza ( Adalgiza), foi dispensado o 

hino Municipal e  declarou encerrada a presente Sessão Ordinária 

do dia 06 de fevereiro de 2020, e convocou os demais vereadores 

para a 2ª Reunião Ordinária do primeiro período legislativo do ano 

de 2020 a ser realizada em 13 de fevereiro do corrente ano, em 

horário Regimental.  


